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  88آزمون تابستان 

) ها ب مكان هندسي ريشه) با سه روشِ الف. حلقه باز داراي تابع تبديلِ داده شدة زير است -1

 ،هاي ناپايدار و پايدارِ حلقه بسته در مورد پايداري و تعداد قطب ،هرويتز -روث) نايكوئيست ج

 .بحث كنيد +∞تا  −∞بازايِ بهره از 
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. سيستم تحت كنترلي كه با بازخور واحد قرار است كنترل شود داراي تابع تبديل داده شدة زير است -2

به زوج قطبهايي با  هاي حلقه بستة غالب تقريباً قطب جبرانسازي براي آن طراحي كنيد كه -الف

ايد خطايِ  بهمراه جبرانسازي كه طراحي نموده -ب. برسند  3.16%و فراجهش   2.0ثابت زماني 

با افزودنِ جبرانساز ديگري خطايِ مانا را ده  -ج. مانا به وروديِ پله و شيب و سهمي را بدست آوريد

 .كاهش دهيد از آنچه در ب بدست آمد، برابر
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جبرانسازي طراحي كنيد كه  -الفبودي  را در نظر گرفته و اين بار بكمك نمايشِ 2همان مسئلة  -3

بهمراه جبرانسازي كه  -ب. درجه باشد 30البته حد فاز، كمِ كم،  بيشترين سرعت حاصل گردد

كنيد سپس سعي  -ج. ايد خطايِ مانا به وروديِ پله و شيب و سهمي را بدست آوريد طراحي نموده

 يبگوييد قطب و صفرهايِ حلقه بسته با طراحيِ شما تقريباً كجا خواهند بود و پاسخ پله چه رفتار

 .خواهد داشت
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